

# 总投资近4000亿 我区推进99项交通重大工程建设

新报讯(记者 郑慧英) 记者昨日从自治区交通运输厅了解到,按照内蒙古自治区人民政府印发的《内蒙古自治区交通基础设施重大工程建设三年行动计划实施方案》,2016~2018年,我区拟重点

推进铁路、公路、机场、城市轨道交通项目99项(含1个打捆项目),涉及项目总投资约3925.6亿元。其中,2016年项目28个(含1个打捆项目),总投资约1064.9亿元;2017年项目42个,总投资约2228.1亿元;2018年

项目29个,总投资约632.6亿元。

在铁路方面,我区将提升普通铁路通达通畅水平,重点推进7个项目,新建改扩建线路约2160公里,涉及投资约872亿元;公路方面,实施国家高速

公路网剩余路段建设和繁忙段改扩建,新建地方高速公路,推进普通国道、省道提质升级和未贯通路段建设,重点推进83个项目,新建改扩建高速公路2382.2公里、国省干线7258.7公里,涉及投资约

2097.5亿元;机场方面,实施既有机场迁建和改扩建工程,继续增加支线和通用机场布点,不断提升航空运输保障能力,重点推进呼和浩特新机场、东乌珠穆沁旗、正蓝旗、林西4个运输机场和1个通用机

场打捆项目(含20个子项目),涉及投资约277亿元;城市轨道交通方面,有序推进城市轨道交通建设,逐步优化城市轨道交通结构,重点推进4个项目,新建城市轨道交通91.4公里,涉及投资约679.1亿元。



## 送去平安福

2月18日,锡林浩特铁路公安处阿巴嘎旗铁路车站派出所民警正在为牧民宣传爱路护路知识。随着气温转暖,阿巴嘎旗铁路车站派出所辖区牧民放养的牲畜上道挡停列车事件时有发生,为了确保沿途过往列车安全,阿巴嘎旗铁路车站派出所从2月4日以来,每天派民警前往铁路沿线牧民家中开展宣传活动。他们不仅为牧户捎去生活物品,还将《铁路安全管理条例》等法律法规打包成册进行发放。 摄影/本报记者 刘晓君

## 内蒙古:全力以赴打好备春耕生产第一仗

新报讯(记者 刘晓君) 2月18日是雨水节气,在这之后全区就要进入备春耕生产的大忙季节。记者从2月17日召开的全区种植业工作会议上了解到,今年全区农作物总播面积要保持在1亿亩以上,粮食作物播种面积稳定在8000万亩以上。

会议要求,各级农牧业部门必须要抓紧抓好春耕播。继续大力开展技术培训和指导服务,要做好政策解读和宣传,正确引导农民进一步调整种植结构,防止非优势区玉米种植面积反弹。目前种子、肥料、农药种类繁多,成分复杂,要加强对新产品成分的抽检力度,确保农资管理规范,成分安全。密切关

注农民投入能力。各地要积极联系财政部门、金融部门、保险机构,及时兑现惠农政策补贴资金,积极协调贷款,确保备春耕生产资金投入。据了解,我国批准商业化种植的转基因作物只有两个,棉花和木瓜。近年来,非法转基因农作物品种不断渗透我区,相关部门要发现一起打击一起。

## 乌拉特前旗教育系统清理在编不在岗人员

新报讯(记者 马丽侠) 针对教育系统编制情况可能出现的种种问题,巴彦淖尔市乌拉特前旗编办于近日会同旗教育局就中小学教育编制使用情况展开摸底统计、清理规范工作。

据了解,摸底清理行动对全旗中小学各年級的班级数、学生数、教师数以及学校教师的实有人数、岗位设置、人员配置等进行逐个清理核实,做到了信息数据“底子清,数据明”;核对了长期在职不在岗、长期病假、进修学习等情况,并要求旗教育局认真清理和解决以上问题,做到定岗定员,合理配置教师资源,进一步强化了机构编制工作的严肃性;对教育系统机构编制工作中出现的农管局交付地方教师未列编、农牧

区学校现有教师总体富余、结构性超编问题严重、领导职数设置不规范等问题予以归纳梳理,并将有关问题提交编委会审议。

通过摸底清理,为教育系统机构合理设置优化配置人员编制,充分利用教育人才,盘活教育资源提供了依据,为全旗教育事业健康发展提供了机构编制保障。

## ◎ 反腐进行时

### 乌海市委原书记侯凤岐被双开

日前,经自治区党委批准,自治区纪委对乌海市委原书记侯凤岐严重违纪问题进行了立案审查。经查,侯凤岐严重违反政治纪律,对抗组织审查、参加迷信活动;违反中央“八项规定”精神,违规发放补贴;违反组织纪律,不按规定如实报告个人有关事项;违反廉洁纪律,收

受礼品、礼金;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;违反国家法律法规规定,违规向企业摊派赞助费,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

侯凤岐身为党的领导干部,严重违反党的纪律,且在党的十八大后仍不收敛、

不收手,其违纪行为性质恶劣、情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经自治区纪委常委会议审议并报自治区党委批准,决定给予侯凤岐开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

### 乌兰察布市原副市长薛培明被开除党籍

日前,经自治区党委批准,自治区纪委对乌兰察布市政府原副市长薛培明严重违纪问题进行了立案审查。经查,薛培明严重违反组织纪律,违规为已退休的妻子安排事业编制工作,并再次办理退休手续,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,收受礼品,

违规从事营利活动并从中获利,退休后违规在企业任职;违反国家法律法规规定,滥用职权,违规转让探矿权,利用职务上的便利和影响,在项目审批等方面为他人谋取利益并收受财物。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物问题涉嫌犯罪。

薛培明身为党的领导干部,理想信念丧失,严重违

反党的纪律,性质恶劣,情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经自治区纪委常委会议审议并报自治区党委批准,决定给予薛培明开除党籍处分,取消其享受的退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

### 通辽市原副市长许亚林被开除党籍

日前,经自治区党委批准,自治区纪委对通辽市政府原副市长许亚林严重违纪问题进行了立案审查。经查,许亚林违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,为他在企业经营、承揽工程等方面谋取利益并收受财物,贪污公款和套取拆迁补偿款;违规侵占集体土地;妨害社

会管理秩序,利用职务影响和职务上的便利违规为本人办理虚假信息身份证。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物、贪污公款和套取拆迁补偿款问题涉嫌犯罪。

许亚林身为党员领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,性质恶劣,情节

严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经自治区纪委常委会议审议并报自治区党委批准,决定给予许亚林开除党籍处分;由自治区监察厅报请自治区政府批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

### 赤峰市政法委原书记孟繁有被开除党籍

日前,经自治区党委批准,自治区纪委对赤峰市政法委原书记孟繁有严重违纪问题进行了立案审查。经查,孟繁有违反组织纪律,利用职务上的便利,在干部选拔任用、安排工作方面为他人谋取利益并收受财物;违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,为他在

工程建设、具体案件处置等方面谋取利益并收受财物,伙同他人共同贪污公款。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物和伙同他人贪污公款问题涉嫌犯罪。

孟繁有身为党的领导干部,理想信念丧失,严重违

反党的纪律,性质恶劣,情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经自治区纪委常委会议审议并报自治区党委批准,决定给予孟繁有开除党籍处分,取消其享受的退休待遇;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

(本组稿件由记者刘惠采写)